



D I X I E

**spolek přátel jižanského rocku
792 01 Bruntál, Česká republika**

srpen 1993

10.

Informace členům a příznivcům

Jednostránkový nečíslovaný informátor jsem z nouze naklepal před odjezdem na dovolenou, jejíž první týden trávím společně s kamarády a rodinami na chalupě. Pan tajemník se zalepeným okem bohužel vyspává úraz, který utrpěl při stěhování reprobeden z půdy, vláda Ulip nainstaloval do decibelovny svojí chytrou mašinku, která má rozum v bedně I na CD a přijel I Tomáš z Liberce, kterého pro jeho dobrotu děti málem uštvaly. Na dvě piva se při průjezdu mihli I místopresident a revizor. Desítka je výsledkem společné práce všech výše uvedených. Udělali jsme nová memoranda, návrhy tisků a vláda z CD-Rom vytáhla a poskládal přílohu s vlajkami, která vás určitě potěší. Ostatně, vládovi patří dík za novou tvář našich tiskovin, realizace sice bude poněkud složitější, ale bude stát za to. Všechny návrhy vynikajícího počítačnicka a spolupracovníka tiskárny ve Vrbně pod Pradědem se sice proti řepáckým názorům nepodařilo prosadit, ale jednání nám tu ulehčil, tu znesnadnil taky sládek opavského pivovaru nebo vínopalník. Vláda totiž nejlépe funguje na "rohlíky" (10°-12°) nebo na "karbanátky" (Karpatské brandy).

Slibovali jsme pravidelnější vydávání informátorů, slibem našťěstí člověk neurazí, ale alespoň tu nepravdivost nahradíme větším balíkem. V dopisech vás všech se objevuje podobné bédování nad nedostatkem času, tak snad prominete. (president)

1.

- ◆ Oprava - Roškaňukovo R FORCE není posíleno muzikanty ze Žlutého psa, ale z poslední sestavy Pumpy. A Michal Němeček může zase začínat znovu. Pokolkáté už ?
- ◆ Kathleen Lee je hrdá na to, že je přímým potomkem slavného generála R.E.Lee, stojí v textu k půvabné fotografii v červnovém čísle časopisu Playboy,
- ◆ Zdeničce, ženě nejmladšího člena spolku Ládička se narodil syn, otec je hrdý a své povinnosti plní věru vzorně,
- ◆ v zahrádkářské kolonii, jejížž předsedou je Jožin, (ne Kulatej, ale náš - nejstarší hlava) a kde před Kongresem nakládáme pikolika od začátku léta vypili 22 půlek opavský desítky,
- ◆ v příloze přikládáme kopii článku Mgr.Martínka o březnovém krnovském *Koncertě pro Salvátor*. Musím smeknout klobouk, jak mě tam chválí, je to totiž ten vlezlý mladý muž, který byl málem bit při křtu W&F za nedůstojné řeči. Nelze pominout Čičovo vliv, který bydlí v garsonce vedle pana magistra,
- ◆ z výletu do Vídně přivezli páni presidenti CD Southern rock a pět vlajek CSA z prodejny Rebel,
- ◆ místopresident a jazykový mluvčí trávil společnou rodinnou dovolenou v Řecku a koupili spolku velkou vlajku *Jack Daniel s*, mpr.si přes drsné ceny přivezl CD Warrena Haynese a výběr A.R.S. Atlanta je pěkná a hlavně jsou na výběru jiné písničky, než na tom, který přivezla Lenka před rokem z USA,
- ◆ Po delší pauze pořádal Kulatej v Rocker klubu v Krnově *Harley Davidson Sesion*. Motorka tam na pódiu nebyla žádná (HD měli svůj sraz v Čechách), smysl akce jsem nepochopil a proto jsem jí taky odmítl uvádět. (pr) Mimo místních kapel vystupoval STETSON a pražská kapela KAPITÁN NEMO. Stetson byl posílen o bývalé spoluhráče z Valašského vejvody, zahrálí standartní repertoár obou kapel a pili jak o dušu. Inu, valašské tvrdé náтуры. KAPITÁN NEMO byl pro mě neznámou. Mile mě ale překvapili, repertoár byl sice jen z převzatých věcí, ale kupodivu hráli i pár písniček od Point Blank, což se moc nenosí. Jsou to starší pánové v našem věku (tedy nás, čtyřicátníků), zpěvák si nezadá s Farrarem nebo s rozjetým parním válcem. Návštěvnost byla překvapivě velká, pivo teklo proudem, většina návštěvníků už minimálně dvakrát překročila pinoletost. Celý večer měl výbornou atmosféru, tedy po pravdě řečeno, celá noc I ranní kuropění.

Druhá akce byla 30.července, hrála zase pražská kapela, složená z muzikantů Bluesbery, Merlinu a Orionu, na název si nevzpomenu a letáček mám doma. Není to ale ani moc důležité. Bylo to pěkně sešrané, ale obyčejné R&B. Jak dodává Tomáš, ucho prošedivělého rockera si přišlo na své. Zaujal mě mladický bubeník, který měl ofačované nohy a ruce, sotva chodil, ale mlátil to perfektně. Jen lidí přišlo málo, bude to dopad neustálých tažanic kolem Rocker klubu, pár sousedů si vytrvale stěžuje a tak jsou akce střídavě povolovány a zakazovány.

Kulatej Josef plánuje pravidelné akce v poslední pátky v měsíci, pokud se dohodne s majiteli klubu a úřad nebude dělat potíže. Držíme mu palce.

♦ Jan Manson Country Band hrál dvě písničky v pořadu PTV 1 na country pikniku Mragovo 93. Zrzavej vousatej Janek to s kumpánama hrnul pěkně tvrdě. Jó, onehdá jsem ho potkal na čáře, tedy na hraničním přechodu, jak společně s bubeníkem táhnou do Polska každý ruksak našeho piva,

▶ "Čím začít - toť otázka" - těmito skromnými, leč silně výstižnými slovy, začíná svůj příspěvek Tomáš Liberec RCL FM 101,4 MHz (je 23.00 a silně dorohlíkováno). Nicméně při zálibném listování příručkou psanou nám všem dobře známým obrázkovým písmem, která pojednává o lidově nezbytných radovánkách (folklórní výroba líhových nápojů na Ukrajině, viz. též Slovník naučný - "Camoron" aneb návod, jak zaplnit díry na trhu s líhovými nápoji v období postgorbačovské éry), prohlásil tento: "Nikoliv Havlovy spisy, ale toto zapříčinilo konec bolševika v širé Rusi".

▶ a jeden postřeh z hudebního vysílání RCL (tvrzení nejmenovaného moderátora): "Kdo by si myslel, že kapelu ZZ TOP tvoří tři členové, je na omylu, neboť složení je následující:

Billy Gibbons,
Les Paul Gibson
Dusty Hill
Fender Stratocaster
Frank Beard".

▶ poslední zprávy z Benešova: Místní skupina Rotor se rozštěpila na dvě frakce - zatímco jedna část vystupuje pod původním názvem, druhá část se seskupila kolem původního zpěváka Petra Čejky pod názvem "Hat-Rock". Natáčení dema je na spadnutí a tak se nechme překvapit...

▶ případní zájemci o koncerty skupin Campanus, Jindra Vobořil & Los Vobos a General Lee, nechtě se obrátit na agenturu"

ART COMPLETE

umělecká agentura

Nad Primaskou 28

110 00 Praha 10 tel. 02/7861164

pod jejíž ochranná křídla výše uvedené soubory spadají,

♦ pro porovnání obsahu dvou různých výběrů na CD Southern Rock přikládáme okopírované seznamy skladeb. Jeden z výběrů, ten na 2 CD vydala fy. Time Life Music. (CD poslal mspr. z Texasu Arnold Svoboda, jeho příbuzný, který neumí slovo česky.) Možná jste ale přišli do styku s letáčky této společnosti, kde nabízejí hromadu různých výběrů. Mě nejvíce dorazil ten s názvem Rock Heroes, kde je v nabídce uvedeno: "Na albu Rockoví hrdinové najdete idoly rocku, jakými jsou Bonnie Tyler, Kim Wilde, Lynyrd Skynyrd, The Pretenders, Gerry Rafferty." No comment.

♦ vědec Igor je zpět v Praze, mimo muziky přivezl bláto z Rio Grande, překrásnou, přes čtyřistastránkovou barevnou knihu Civil war (Mňaugliš slíbil, že bude postupně kapitoly překládat) a zaplatil nám 25 USD do Fan klubu Lynyrd Skynyrd, rebelové ale zatím neposlali nic, snad nejsou tak rychlí jako my,

♦ na 15.místo se v US hitparádě probojoval Dan Baird, škoda, že jen na tři týdny,

♦ abychom se mohli podělit o to, co si hrneme do hlav, budeme vydávat čas od času menší přílohu Informátoru nazvanou "Recenze-jak to slyšíme". Bude to pokud možno i s obrázky, žádná velká kritika, náš názor a nic víc. (Je před volbami, a tak si mspr. hlavičku doplňte ... a jejich voličů.) Samozřejmě čekáme také na vaše názory a recenze,

♦ kdo víte něco o kapele REPTILE SMILE ? Na MTV šel clip Who Makes The Rules z CD Wild Life. Je to nářez jak řemen a clip je sestříhaný z jatek z westernů,

♦ nejhodnější děti na dětském ROHO měli tradičně Janáčovi, ač jich mají dvakrát tolik než ostatní, nadělají desetkrát méně problémů a randálu.

♦ na křižovatce pod chalupou v Holčovicích otevřel pan starosta bar RIO. Nóbl podnik, velice slušné ceny. Při dětském ROHO zašli tatínkové s dětmi na zmrzlinový pohár, děti měly radost, některé maminky méně. Největší radost má ale určitě paní Zelinková.

♦ do kolínského "Ratata klubu" se vloudil Dališ s poslechovkou o jižanském rocku,

♦ toto je poslední zásilka pro toho, kdo ještě "nestihl" zaplatit letošní poplatek. Prodlevu tolerujeme, i rada má skluzu.

2. LYNRYD SKYNYRD opět v Evropě I

Přesně rok a dva měsíce uplynuly a Jižanská jednička tu byla zase! Průser byl ale v tom, že i když okamžitě po zjištění termínů zasedl kongres a rozejel se kolotoč zjišťování a shánění, nebylo nám dáno, abychom je opět spatřili. Na MTV proběhl šot s termíny koncertů v Mnichově a Linci. Shodou okolností nový přítel z Lince sdělil, že o koncertě ví, a že zajistí lístky. Jeho faxová zpráva měla sílu 100 TNT - koncert se odkládá na podzimní termín! To potvrdili i v MTV, Lynrydi hráli jen v SRN, nejbližším místem byl opět Norimberk 5.4.93. To nám časově nevyhovovalo a museli jsme to smutně a nasraní vzdát. Kámoš z Lince alespoň mspr poslal The Last Rebel.

mpr.: To je nářez! Ti, kteří dosud váhají mezi Southern rockem a Na moravské svatbě..., ať se rychle vzdají dechovkové euforie a šoupnou do sebe panáka, protože se jim z toho zatočí hlava.

pr.:mpr to měl sice první, já jsem čekal na Igorovo příjezd, ale mám velkou americkou krabici. Je to určitě muzikou i obalem další kádrová deska - přesněji CD.

Turné The Last Rebel bylo zahájeno v USA grandiózním koncertem, na kterém byla zase spousta hostů a které živě přenášely i některé rozhlasové stanice. Jak sdělil Igor, ve Státech se nejvíc hraje "Outta Hell In My Dodge".

Podle informací, které jsme získali, budou LS hrát 20.9.93 v Berlíně a 2.10.93 ve Vídni, kam směřuje náš zájem, je to skoro za humny, tedy z našeho konce. Ale minulý týden na teletextu MTV nebyla o LS ani zmínka. Sledujeme MTV, Jarda nahání švagrovou ve Vídni a všichni prověřují své známé. Musíme zjistit kde, v kolik a za kolik koncert bude a kdo nám lístky koupí. Jakmile budeme mít 100% informace, dáme vám všem zprávu. Bude to podzimní finanční pouštění žilou: Rožnov - Velký kongres - Lynryd Skynyrd.

Prosíme, pokud někdo budete mít ověřené čerstvé informace, ihned pište, telefonujte, faxujte! Díky.

3. Přírůstky:

ATLANTA RHYTHM SECTION	- A Retrospective	CD MCA 93
WARREN HAYNES	- Tales of Ordinary Madness	CD NM 93
HANK WILLIAMS Jr.	- Rowdy	CD WB 81
ARCANGELS	- Arcangels	CD GEF 92
DAN BAIRD	- Love Songs For The Hearing Impaired	CD DEF 92
GEORGIA SATELLITES	- Let It Rock	CD EL 93
FOUR HORSEMEN	- Nobody Said It Was Easy	CD DEF 91
SOUTHERN ROCK	- The Collector Series	CD CCS 91
WYONNA JUDD	- Wyonna Judd	CD MCA 92
JIMMY BUFFETT	- Floridays	CD MCA 86
GENTLEMEN C&W	- Cash,Rogers,Nelson,Jennings,D.Williams	CD LOT 87